



TEMATICĂ ȘI BIBLIOGRAFIE

În vederea ocupării funcției de șef al Serviciului Planificare și Misiuni, prevăzută la poziția 130 din Statul de Organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări

TEMATICA

Funcțiile procesului managerial.
Managementul luării deciziei.
Conducerea subordonaților
Comunicarea în activitatea managerială

BIBLIOGRAFIE

“Managementul organizational al poliției”- Fundamente teoretice, Costică Voicu, Ștefan-Eugen Prună, Editura MEDIAUNO 2007

TEMATICA

Atribuțiile principale ale Inspectoratului General pentru Imigrări

BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr. 639/2007 privind structura organizatorică și atribuțiile Inspectoratului General pentru Imigrări, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICA

Standardul 5 - Obiective
Standardul 6 - Planificarea
Standardul 7 - Monitorizarea performanțelor
Standardul 8 - Managementul riscului

BIBLIOGRAFIE

OsgG nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICA

Se studiază întregul act normativ;

BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr. 991 din 25 august 2005, pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICA

Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; Structura/funcționarul de securitate;

BIBLIOGRAFIE

Hotărârea Guvernului nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ: Formele de pază; Atribuțiile personalului de pază;

BIBLIOGRAFIE: Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare;

TEMATICĂ: Se studiază întregul act normativ;

BIBLIOGRAFIE: Omai nr. 5/2017 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și a transporturilor speciale aparținând Ministerului Afacerilor Interne

TEMATICĂ: Se studiază întregul act normativ

BIBLIOGRAFIE: OUG nr. 1/1999 privind regimul stării de urgență și regimul stării de asediu

TEMATICĂ: Regulament din 11 octombrie 2011 de aplicare a măsurilor de protecție civilă în unitățile Ministerului Administrației și Internelor

BIBLIOGRAFIE: Omai nr. 224 din 11 octombrie 2011 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a măsurilor de protecție civilă în unitățile Ministerului Administrației și Internelor

TEMATICĂ: Se studiază întregul act normativ

BIBLIOGRAFIE: Ordin nr. 67 din 9 iunie 2017 privind elaborarea analizei de risc la securitatea fizică a obiectivelor, bunurilor, valorilor și transporturilor speciale din responsabilitatea structurilor Ministerului Afacerilor Interne

TEMATICĂ: Metodologie din 20 martie 2018 privind elaborarea normelor și tabelelor de înzestrare cu armament, muniții, mijloace tehnice și materiale necesare structurilor Ministerului Afacerilor Interne

BIBLIOGRAFIE: Omai nr. 28 din 20 martie 2018 pentru aprobarea Metodologiei privind elaborarea normelor și tabelelor de înzestrare cu armament, muniții, mijloace tehnice și materiale necesare structurilor Ministerului Afacerilor Interne

PRECIZĂRI:

Actele normative prevăzute în bibliografia recomandată candidaților vor fi studiate în forma actualizată la data publicării anunțului de concurs.

Actele normative menționate în bibliografie și pentru care nu sunt specificate capitole sau titluri, vor fi studiate în totalitate.